
REPONSE DE LA CORRESPONDANTE DU MIDI LIBRE AUX ACCUSATIONS 
DU GROUPE MAJORITAIRE

Message transmis au maire et aux membres du conseil municipal de Saint-
Mamert du Gard par Elisabeth BEGOT, suite aux accusations portées à son 
encontre dans le bulletin municipal du mois de Mai.
A sa demande dans le seul but que ce message soit rapidement et 
largement diffusé, il est distribué avec l'autre Flash-info La Griffe... 

« Le groupe majoritaire ne semble pas avoir compris que le Midi Libre n'a
pas vocation à faire sa promotion ni servir de vitrine à ses actions. Il ne semble pas comprendre non
plus  que  les  conseils  municipaux  sont  à  traiter  de  manière  différente  du  reste  de  l'actualité
municipale, surtout à Saint-Mamert du Gard où la vie est loin d'être un long fleuve tranquille dans
ce domaine ! 
N'en déplaise au groupe majoritaire  et  afin  d'informer objectivement  les lecteurs du journal,  la
correspondante locale se doit de faire la synthèse équitable et la plus représentative des propos tenus
de part et d'autre et n'a pas à juger de leur importance, de leur bien-fondé ni de leur pertinence ! Elle
a un rôle d'observateur impartial et n'a pas à être accusée de prendre parti dans la mesure où elle
rend compte des débats auxquels elle assiste, des débats et incidents qui contrarient sans nul doute
le groupe majoritaire vu le contenu du dernier Griffe.
La  correspondante  locale  est  à  même de  juger  de  l'exactitude  de  ses  écrits,  après  concertation
éventuelle avec son employeur en ce qui concerne leur importance dans la rédaction des articles
auxquels elle accorde un soin particulier. Elle contacte ou a contacté à l'occasion conseillers ou
secrétaire de mairie, voire le maire, pour confirmation et vérification lorsqu'elle le juge nécessaire.
Et la correspondante locale s'insurge contre les soupçons d'entente avec l'opposition, dont elle fait
régulièrement l'objet, cela étant sans aucun doute la solution de facilité !

Elle souligne par ailleurs que l'erreur reste humaine et visiblement sans grande importance en ce qui
concerne ses comptes rendus si l'on en juge par le nombre d'erratum que la mairie lui a demandé de
faire passer dans le Midi Libre depuis le début il y a 3 ans, c'est à dire aucun !.
Elle  rappelle  également  que  des  erreurs  ou  modifications  de  publication  sont  assez  souvent
imputables à Midi Libre.
Elle informe aussi que sa présence n'est pas indispensable pour recueillir des propos dans la
mesure où il existe de nos jours ce que l'on appelle des vidéos  qu'elle peut visionner si besoin
est!

La  correspondante  locale  rappelle  qu'elle  a  toujours  répondu  favorablement  aux
sollicitations  du  groupe  majoritaire  pour  des  publications  d'articles,  et  ce  dans  la  mesure  du
possible.  Elle  prend  régulièrement  l'initiative  de  relater  les  manifestations  initiées  par  la
municipalité,  s'appliquant  à  les mettre en valeur par ses écrits,  alors qu'elle  n'a en cela aucune
obligation et  n'a jamais obtenu le moindre remerciement.  Elle ne peut par contre que constater
régulièrement le manque de coopération de la part de cette même municipalité lorsqu'elle demande
des informations dans le cadre de son activité de correspondante.

En conclusion la correspondante locale déplore le manque de sérénité instauré dans lequel
elle a été contrainte d'exercer son activité depuis le début, résultant d'accusations non fondées et
d'un manque évident de discernement de la part du groupe majoritaire.  Elle a constaté parfois à son
égard une attitude démontrant un manque de savoir vivre. Elle déplore les plaintes récurrentes à son
encontre et les messages agressifs et directifs reçus.  Elle trouve surtout affligeant de la part  du
groupe  majoritaire  d'utiliser  le  bulletin  municipal  pour  régler  ses  comptes  en  public,  ceci  ne
favorisant certes pas les bonnes relations dans un village. » 

                                                                                 Elisabeth BEGOT


